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1.
Según la Teoría del Umbral Alto cuando aumenta la detectabilidad, la pendiente de la recta: a) disminuye, b) aumenta, c) no varia.

2.
La forma que adopta la función potencial de Stevens depende del valor de: a) la sensación, b) el exponente k, c) el estímulo.

3.
La técnica de emparejamiento transmodal fue diseñada por Stevens para obviar problemas: a) motivacionales, b) del uso de una escala numérica, c) de variabilidad.

4.
En TDS, las tareas de clasificación y las tareas Si/No presentan semejanza en los resultados relativos a: a) criterio, b) d', c) ambos.

5.
En TDS el ruido se asocia con: a) la hipótesis nula, b) la hipótesis alternativa, c) ninguna de las dos.

6.
De acuerdo con la teoría de Donders el TR correspondiente a la tarea de TR selectivo será respecto al TR de la tarea de elección: a) mayor, b) igual, c) menor.

7.
En la tarea de reconocimiento de ítems de Sternberg, la disminución en la cualidad de presentación del estímulo podría afectar al proceso de: a) codificación, b) decisión, c) búsqueda.

8.
Según el modelo de los factores aditivos de Sternberg los efectos de una VI se suman a los de otras VI sólo si las VI: a) no interaccionan, b) interaccionan, c) en ambos casos.

9.
En la tarea de reconocimiento de ítems propuesta por Sternberg, la variación en el tamaño del conjunto positivo afecta al proceso de: a) codificación, b) búsqueda, c) decisión.

10. En la Teoría del Umbral Alto cuando la detectabilidad es nula, la tasa de falsas alarmas es igual a la de: a) fallos, b) aciertos, c) rechazos correctos.

11. El estudio de los umbrales de detección del movimiento corresponde al movimiento: a) real, b) aparente, c) ambos.

12. En los experimentos sobre constancia del tamaño se varía la distancia a la que se presenta el objeto: a) variable, b) de referencia, c) ambos.

13. Cuando se proyecta una posimagen sobre una determinada superficie, el tamaño retiniano presenta una relación con la distancia de la superficie sobre la que se proyecta a) directa, b) nula, c) inversa.

14. Según la ley de Emmert cuando se mantiene constante el tamaño retiniano y varía la distancia, varía a) el tamaño percibido, b) el tamaño físico, c) la imagen retiniana

15. El movimiento aparente está asociado al desplazamiento fisico del objeto: a) en algunos experimentos, b) bajo determinadas condiciones, e) nunca.

16. En las tareas de elección múltiple con 2 alternativas (TDS), la proporción de respuestas correctas es igual al área bajo la curva ROC que se obtiene en: a) tareas de clasificación, b) tareas Si/No, c) ambas.

17. La variable dependiente en las tareas de amplitud dividida propuestas por Broadbent es la: a) latencia b) precisión, c) ambas.

18. El efecto de superioridad de la palabra se elimina cuando se dan a conocer las alteranativas: a) despues de la presentación del estímulo, b) antes, c) en ambos casos.

19. El modelo capaz de explicar todos los resultados experimentales sobre el efecto de superioridad de la palabra fue propuesto por: a) Estes, b) Thompson y Massaro, c) Reicher.


20. La letra objetivo en los experimentos de Neisser equivale en los experimentos de seguimiento al mensaje del oido: a) no atendido, b) atendido, c) a y b son falsas.

21. De acuerdo con las leyes de Korte, si el IEE se mantiene constante y aumenta la intensidad, la distancia óptima entre estímulos: a) aumenta, b) disminuye, c) no varía.

22. El modelo del flujo óptico ha sido defendido por: a) la teoría de la Gestalt, b) la teoría empirista, c) Gibson y Johansson.

23. Cuando se yuxtaponen dos objetos en el espacio, el objeto parcialmente cubierto se percibe como: a) más cercano que el objeto que lo cubre, b) más distante, c) al mismo nivel.

24. La estimulación de puntos no correspondientes en la retina puede provocar disparidad retiniana: a) grande, b) pequeña, c) ambas.

25. La zona retiniana con mayor agudeza estereoscópica es: a) la parafóvea, b) la fóvea, c) la periferia.

26. El sistema visual tolera muy poca disparidad binocular: a) vertical, b) horizontal, c) ambas.

27. Watson propuso el CC como método objetivo para reemplazar: a) la latencia, b) la introspección, c) la precisión.

28. Watson consideraba la formas complejas de aprendizaje como a) cadenas de reflejos condicionados, b) un reflejo condicionado. c) una unidad básica de la conducta.

29. Según el modelo del operador lineal, el incremento en la probabilidad de la respuesta al comienzo de una tarea de aprendizaje será: a) pequeño, b) intermedio, c) grande.

30. Según Bolles, el aprendizaje consiste en aprender las expectativas: a) E~E*, b) R~E*, c) ambas.

